	STT
	Đề bài
	Đáp số

	1
	Tìm 1 P/S, biết tổng TS và MS bằng 100 và P/S đó bằng eq \s\don1(\f(1,3)) .  
	 eq \s\don1(\f(25,75)) 

	2
	Tìm 1 P/S, biết tổng TS và MS bằng 140 và P/S đó bằng eq \s\don1(\f(2,5)) .  
	 eq \s\don1(\f(40,100)) 

	3
	Tìm 1 P/S, biết tổng TS và MS bằng 150 và MS hơn TS là 20 . 
	 eq \s\don1(\f(65,85)) 

	4
	Tìm 1 P/S, biết tổng TS và MS bằng 130 và MS hơn TS là 30  .  
	 eq \s\don1(\f(50,80)) 

	5
	Tìm 1 P/S, biết tổng TS và MS bằng 180 và MS hơn TS là 50 .  
	 eq \s\don1(\f(65,115)) 


	6
	Tìm 1 P/S bằng eq \s\don1(\f(1,3)) ; hiệu MS và TS là .  
	 eq \s\don1(\f(15,45)) 

	7
	Tìm 1 P/S, biết hiệu TS và MS bằng 12 và P/S đó bằng eq \s\don1(\f(3,4)) .  
	 eq \s\don1(\f(36,48)) 
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